



奧蘭治郡緩刑局

新聞稿

地址：1055 N. MAIN ST., 5TH FLOOR, SANTA ANA, CA; 郵編：92701



即時發布

首席緩刑官史蒂文·森特曼

聯絡人：克里斯蒂·羅納德
通訊與公共信息經理
714-645-3140
ProbationPIO@prob.ocgov.com

首席緩刑官史蒂文·森特曼宣布退休

加利福尼亞州聖安娜（2022年3月4日）——2022年2月8日，首席緩刑官史蒂文·森特曼宣布從奧蘭治郡緩刑局退休。森特曼局長的退休將於2022年3月25日生效。

“被任命為首席緩刑官是我緩刑工作生涯中最自豪的時刻之一。在過去的12年裡，我認為擔任緩刑局的負責人是一種榮幸和榮譽，”奧蘭治郡緩刑局首席緩刑官史蒂文·森特曼說。“我很感激能有機會領導一個由如此敬業和才華橫溢的人組成的組織。”

森特曼局長於1985年在該局開始了他的職業生涯，擔任分配到奧蘭治郡青少年看守所的緩刑之夜顧問。他在2007年晉升，加入執行管理團隊。

在他的職業生涯中，森特曼局長在加強緩刑局在刑事司法系統中的作用方面發揮了重要作用。他是指導郡和緩刑局應對2011年公共安全調整(A.B. 109)挑戰的小組的一員，該小組將成人假釋責任從州轉移到郡級，並對當地司法系統機構產生了重大影響。

在森特曼局長的領導下，緩刑局從他們進入少年司法系統的那一刻起就加強了對青少年節計劃的使用。緩刑局將重點放在替代監禁和基於社區的合作上，以幫助年輕人過上合法和富有成效的生活方式。事實證明，這些努力對青少年及其家庭非常有益，同時也確保了緩刑局繼續致力於為社區服務，並使用有效和由研究支持的矯正做法來幫助受害者。客觀使用計劃和選項，如環繞、轉移和家庭監督，減少了進一步進入少年司法系統的青少年，並使得奧蘭治郡的少年拘留人數急劇下降。

“我很自豪能夠成為將奧蘭治郡緩刑局打造成今天這個創新、有遠見、受人尊敬的機構的團隊的一員，”森特曼局長說。“現在是新任局長上任並將緩刑局舉措提升到新水平的合適時機。”

奧蘭治郡將在全國範圍內招聘該職位。